



مرزا طاہر کے جدید دلیری

ڈش انٹینا فروغ قادیانیت کا ذریعہ بن گئے۔

قادیانی مراکز کے اطراف مسلمانوں کی ٹی وی نشریات جام، وہ مرزائی ہفتوات سننے پر مجبور رہیں۔

رکھ لیں جس طرح ہندو، سکھ، عیسائی اور دیگر اقلیتیں اپنی تمام مذہبی رسومات اور عبادات گاہ کا جدا گانہ انداز رکھتے ہیں۔

حساس سہادی علاقہ تھر میں

پاکستانی قوانین کی کھلی خلاف ورزی

اور اسلام دشمن سرگرمیاں

گولارہی ضلع بدین میں قادیانی ہیڈ کوارٹر خالد عرف خالی قادیانی کنٹرول کرتا ہے یہ قادیانی اسکواڈ کا کمانڈر بھی ہے۔ کھوسکی شہر ضلع بدین میں اس کی زیر نگرانی بشر قادیانی کے گھر میں عبادت خانہ قائم ہے جس میں ہر جمعہ کے روز تحصیل ٹنڈو باگو کے قادیانی جمع ہوتے ہیں اور اپنی عبادت کرتے ہیں۔ سٹاٹ کے ذریعہ مرزا طاہر کی تقریر سننے، لندن سے آنے والی نئی پرائیٹ دھرمی کرتے ہیں ایک محض نصیر قادیانی لڑیچہ تقسیم کرتا ہے جو اس کے پاس بذریعہ ڈاک آتا ہے کھوسکی اور شادی لارنج کے

عبدالتواب شیخ

درمیان بی اے ایف چک میں قادیانوں کا سالانہ سہ روزہ جلسہ ہوتا ہے جس کے اچانچ سلیم اور احمد نامی ہیں اس جلسہ میں سادہ لوح مسلمانوں کو پھانسی کرایا جاتا ہے اور ان کو مراد مستقیم سے ہٹانے اور بھگانے کے لئے تمام اجتنام ہوتے ہیں شادی لارنج کا ایک ہاشمہ منصور قادیانی ہے جو چند سال قبل یہاں آیا تھا اس وقت بالکل غریب تھا اور اب لاکھوں روپیہ کی جائیداد کا مالک ہے ایک اطلاع یہ ہے کہ یہ ساکھوت کی سرحد پار کر کے ہمارے سے پاکستان آیا اور صاحب شاہ کے بعد شادی لارنج چلا گیا۔ شادی لارنج کے خوب میں تین گلویٹزہ پراقت ایک۔ رطنا زونمی افسر کا فارم ہے جو بے روزگار افراد پر کام کرتے ہیں اور اچھے مستقبل اور شہرے خواب دکھا کر قادیانیت کا جال بچھتے ہیں انہوں نے ایک محض نثار کو اسی

سندھ کا وسیع وریض ملائقہ سمرقند قریب ہندوؤں، عیسائیوں کی نہیں قادیانوں کی سرگرمیوں کا بھی اہم مرکز بنا ہوا ہے۔ اس ملائقہ کی فہرت اور کسبیری اور اپنی تعلیم میں کمی کا فائدہ اٹھاتے ہوئے یہ اقلیتوں کی خدمت مطلق کے حوالے سے اور لیچہ اپڑ رسوخ کی بدولت ملائقہ کے لوگوں کو گمراہ کرنے کے لئے ہماری دساکل فروغ کر رہی ہیں۔ اس سلسلے میں لڑیچہ، تبلیغی اجتماعات کے ساتھ ساتھ جدید تکنالوجی کا بھی سارا لایا جا رہا ہے۔ ڈش انٹینا کے ذریعہ براہ راست مرزا طاہر احمد کا خطاب جمعرات اور جمعہ کو ۴ سے ۵ بجے لوگوں کو جمع کر کے سنا جا رہا ہے۔ رواد سے اس قسم کی سرگرمیوں کے لئے ڈش انٹینا لوگوں کو رعایتی قیمت پر فراہم کیا جاتا ہے اور ہر مزد دار قادیانی ہر یک پائندہ ہے کہ وہ ڈش انٹینا کے ذریعہ قادیانی تعلیمات کو عام کرنے کا بندوبست کرے یہی اشارہ جھیل ہانگ کا ٹک کے ذریعہ نشر ہوتی ہیں جو قادیانوں کا خرید ہوا ہے قادیانوں نے خصوصی طور پر چندہ کر کے ۲۰ ہائی پاور ڈش انٹینا جولائی ۱۹۹۳ء میں قمر بھوانے جن میں گولارہی ۳ شادی لارنج اور بقیہ ۱۳ لوگوں فضل محمود، نہیں عمر، بی سزا اور کپنا میں نصب کئے گئے۔ یہ ڈش انٹینا خاص قسم کے بتائے جاتے ہیں ان کو جب آن کیا جاتا ہے تو ٹی وی کی نشریات جام ہو جاتی ہیں اور تقریباً دو ہزار فٹ کے اندر ہرنی وی سیٹ پر یہ ڈش انٹینا ہی اشارہ سٹاٹ کا مرزا طاہر کا پروگرام نشر کرتا ہے۔ اس طرح ہر فرد کو جمعرات اور جمعہ کو ہمارے پانچ بجے تک اس رنج میں یا تو ٹی وی بند رکھنا پڑتا ہے یا پھر یہ خطاب سنتا پڑتا ہے اور اس خطاب میں مسلمانوں کو دھمکا دینے کے لئے باقاعدہ اسلامی انداز کو اپنایا جاتا ہے جب مرزا طاہر خطاب کرتا ہے تو اس کے ایک طرف مسجد نبوی اور دوسری طرف خانہ کعبہ کی تصویر کو پڑا ہوتی ہے اور اس طرح پریم کورٹ کے تاریخ ساز فیصلے کا سرعام مذاق اڑایا جاتا ہے جس میں کہا گیا تھا کہ قادیانی اپنی رسومات طریق عبادت، عبادت گاہوں، مکمل اور دیگر مذہبی فرائض کے لئے نام

کوٹ کا زمیندار ہے جو مخصوص ذرائع سے رقم جمع کر کے قادیان بھجواتا ہے ڈاکر نصیر تحصیل و ضلع عمرکوٹ قادیانی لابی کا صدر ہے اس کے بغیر عمرکوٹ ضلع میں کوئی قادیانی یا مسلم کسی پر فیصلہ یا کوئی بات توپ نہیں سکتا یا بھی تا زما ت اور اہم فیصلے یہ کرتا ہے۔

ان کے علاوہ قادیانیوں نے عمر کے علاقہ عمرپارہ 'چیلور' 'زیلو' 'مطی' میں بھی اپنے بچے گاڑ رکھے ہیں۔ مسلمانوں کو چھانسنے کے ساتھ کوچی، 'بھیل'، 'بیگوا' زراہیسیا میں بھی ان کی سرگرمیاں جاری ہیں یہ ان کو طرح طرح کی لالچ دے کر پھانتے ہیں سادہ لوح اور دینی تعلیمات سے عاری افراد ان قادیانیوں کو بھی مسلمانوں کا ایک فرقہ سمجھ کر ان کے جال میں پھنس جاتے ہیں اور جو کوئی ان کے قریب ہوا اس کو مزید پختہ کرنے کے لئے رپو لے جایا جاتا ہے اور جو رپو لے ترا کر آئے اور مزید پختہ ہو کر اسلام سے مرتد ہو جائے اس کو پھر قادیان بھجویا جاتا ہے اور وہاں کے سالانہ طے جسے جس علاقہ سے بنتے نو قادیانی جو قادیانی معلم بھجواتا ہے وہ اتنی ہی قادیان میں قابل احرام سمجھا جاتا ہے "صحرائے قرم" پانی کی قلت کا بھی شکار نہیں دینی تعلیمات کی قلت کا بھی شکار ہے دین کی تعلیم کے حوالے سے افراد جب ان قادیانیوں کی قرآن و سنت کے حوالے سے چڑی چڑی یا ہمیں سننے ہیں تو پھر وہ ان کے اسیر ہو جاتے ہیں اور اس طرح کھڑکی کے جال قادیانیت میں پھنس کر رہ جاتے ہیں کچھ لوگ قادیانیت کے جال کو ایمانی حارت سے توڑ کر وہاں نہیں کھل آتے ہیں ایسے ہی لوگوں میں صحرائے قرم کے دو افراد عبد و جو بھجوا اور شہزاد چمن ہیں جن کو اللہ نے پھر سے ہدایت کی راہ پر گامزن کیا مگر سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ حکومت کیا کر رہی ہے؟ اور علاقہ کرام کب خراب فطرت سے بیدار رہوں گے۔ اور صحرائے قرم میں جیسا تینوں 'ہندوؤں اور قادیانیوں کی جو اپنے ملک اور ایمان پر تپ نگاہ رہی ہے سرحدی صورتحال کی روشنی میں اس کی روک تھام کے لئے ہر ایک کب احساس ذمہ داری سے سرگرم ہوگا۔



بشکریہ ہفت روزہ "تکبیر" کراچی۔ ۲ دسمبر ۱۹۹۳

طرح قادیانیت کے جال میں پھانسا جا یا گمردہ والد کے دباؤ کی وجہ سے بچ نکلا 'نو کوٹ میں قادیانی مرکز چودھری محمود احمد جیسے ہائز کی زیر نگرانی ہے کسی بھی الشراہ و زمیندار کی جرات نہیں کہ اس کے آگے دہار سکے اس کے خطرناک افراد سے راہ و رسم پھانتے جاتے ہیں۔

ایک خاتون مرت شاہین جو قادیانیت سے تائب ہو کر مسلمان ہو گئی تھی اور اس کی شادی اصغر ولد منیر مسلمان سے ہو گئی تھی مبینہ طور پر اسی با اثر شخص نے ایک اے ایس آئی پولیس افسر سے مل کر اس مسلمان نوجوان اصغر کو جیل بھجوا دیا اور مرت شاہین کو بزور اغوا کر کے واپس اس کے قادیانی والد ڈاکٹر نذیر احمد کے پاس نصرت آباد ضلع مہمندو بھجوا دیا مرت شاہین چھ ماہ کی حاملہ تھیں ان کا حمل ضائع کر دیا گیا۔ صحرائے قرم میں قادیانیوں کا سب سے بڑا مرکزی سرحد و تحصیل ضلع عمرکوٹ میں ہے۔ قادیانی خوبصورت لڑکیوں کے ذریعے مسلمانوں کے نوجوانوں کو پھانسنے کر قادیانی بناتے ہیں اس طرح وہ ان کے پورے خاندان کو اپنا زبیر اثر بنانے کی کوشش کرتی ہیں نئی سرحد میں قادیانیوں کا سرپرست چودھری احسان اللہ ہے جو ایک جاگیردار ہے۔ قادیانی لڑکیاں تعلیمی اداروں میں سرگرم عمل رہتی ہیں۔ احسان اللہ کی لڑکی مبارک لے جو طالبہ تھی اس نے کورس قیبلہ کے شاہی شدہ نوجوان خیر سے اپنی بیوی کو طلاق دلائی اور خود شادی کئی اور خیر و کھوسو کو قادیانی بنایا۔ خیر کو اس کے والدین نے گمراہ نکال دیا تو چودھری احسان اللہ جو قادیانیوں کا معلم ہے اس نے خیر و کھوسو کو بھی مرتدی کے سلسلے میں مرزا طاہر سے معلم قادیانیت کا سرٹیفکیٹ دلایا کسری پاک کا طارق معلم قادیانی ہے یہ سرمایہ دار بنا کر ہے۔ اس کو قادیانی متبرہ ہی ہستی سمجھتے ہیں اس کی برہات کے آگے قادیانی سر تسلیم خم کرتے ہیں اس کے ہاتھوں پر قادیانی ہونے والے مرتد کو بیت کرائی جاتی ہے۔ چودھری اللہ رکھتو دینی سر روڈ واٹر نمبر ۱۱ کا زمیندار مالی وسائل قادیانی تنظیم کو فراہم کرنے کی شہرت رکھتا ہے اور ہر قادیانی اپنی آمدنی کا دس فیصد رپو بھجواتا ہے اس سے مرتد ہونے والوں کی مالی مدد کی جاتی ہے یہ قادیانیوں سے چندہ جمع کرتا ہے اور اہلک رپو کے لئے وقف کرتا ہے چودھری محمود ساکن عالمی تحصیل ڈگری بھی زمین کی فصل کا ۱۰ فیصد حصہ رپو کے نام میں لے کر اور اس کے نوجوان لڑکوں کا ایک دہشت گرد اسکواڈ بھی بنایا جاتا ہے جو ان کو زحار سے بندھواتا ہے۔ تحفظ دیتا ہے چودھری شریف ضلع عمر